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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO, 

DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, 

REALIZADA NO DIA 22 DE NOVEMBRO 

DE 2023, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR ROBSON CORREIA. 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de 

novembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do 

Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal em sua sede, situada à Rua Natalino 

Cossi, nº 100, Centro, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos, sob a Presidência do 

Vereador Renato Schmidt. Neste momento, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 

Secretário que fizesse a chamada e em seguida o registro de presenças dos Senhores 

Vereadores, a saber: Adilson Geltner, Adilson Rodrigues Pereira, Darcy Ribeiro 

dos Santos, Iarly Meneguelli, Kleber Rodrigues de Oliveira, Luiz Inácio Lauers e 

Robson Correia. Ausentes os Vereadores: Franknei Josimar Brumatti e Renato 

Schmidt. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e 

início dos trabalhos. Ato contínuo, anunciou a hora destinada ao Expediente e colocou 

a Ata da Sessão anterior em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou a leitura das matérias, que foram as seguintes: 

Requerimentos de Informações nº 022/2023 e 023/2023, de autoria do Vereador 

Franknei Josimar Brumatti, que Requer ao Prefeito Municipal, o seguinte: “Informe 

os motivos pelos quais a população não está conseguindo a liberação de 

medicamentos constantes da tabela ABCFARMA, compostos de Éticos, 

Genéricos e Similares, fornecidos por empresa contratada com base no SRP - 

Sistema de Registro de Preços”; “Informe se há previsão de instalação de 

ventiladores e condicionadores de ar nas escolas da rede municipal de ensino, 

considerando a onda de calor com temperaturas extremas registradas no País, 

que ocasionam grande risco para a saúde e que pode ser letal, conforme temos 

acompanhado através dos meios de comunicação”; Requerimento de Informação 

nº 024/2023, de autoria do Vereador Iarly Meneguelli, que Requer ao Prefeito 

Municipal, o seguinte: Requer Informações Acerca de Contrato nº 91/2023 da 

Prefeitura Municipal. Neste momento, o Senhor Presidente indagou aos Senhores se 

desejam discutir as matérias. Não havendo nenhum interessado em discuti-las, os presentes 
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Requerimentos foram aprovados por aclamação; Indicação nº 062/2023, de autoria do 

Vereador Iarly Meneguelli, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte providência: 

“Instalar equipamento de ar-condicionado em todas as ambulâncias em uso, no 

Município de Vila Valério"; Comunicado da Câmara dos Deputados, que informa a 

liberação de recursos do Orçamento da União em favor do Município de Vila Valério, 

referente ao mês de outubro do corrente ano, no valor total de R$380.052,42 

(Trezentos e oitenta mil, cinquenta e dois reais e quarenta e dois centavos); 

Comunicado da Câmara dos Deputados, que informa a transferência de recursos em 

favor do Município de Vila Valério, referente ao mês de outubro do corrente ano, 

totalizando a importância de R$ 568.309.13 (Quinhentos e sessenta e oito mil, 

trezentos e nove reais e treze centavos); A Igreja Cristã Maranata convida para 

participar do Evento de Evangelização: “Trombetas e Festas 3”, 26 de novembro 

de 2023, às 11h ICM (Av. Padre Francisco, nº 297, Centro) ICM (Rua Industrial, nº 

80); Convite Escola MEPES: Convida para a assembleia e Cerimônia de 

Conclusão dos Cursos do Ensino Fundamental e Ensino Médio 

Profissionalizante. Não havendo mais nenhuma matéria para ser lida no Expediente, o 

Senhor Presidente anunciou a Tribuna Livre e concedeu a palavra, respectivamente, aos 

Senhores Arildo Fracalossi e José Lopes Cruz. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

anunciou a hora dos oradores inscritos e concedeu a palavra, mutualmente, aos Vereadores 

Iarly Meneguelli e Adilson Geltner, sendo que as reproduções dos áudios estão 

acessíveis a todos, na forma descrita ao final da presente Ata. Não havendo mais 

orador inscrito para falar, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos 

conforme determinação regimental. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o 

Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia, que constou do seguinte: Emenda nº 

07/2023, “Altera o Projeto de Lei nº 043/2023, Que “Dispõe Sobre a Lei 

Orçamentária Anual Que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Vila 

Valério Para o Exercício Financeiro de 2024”, que após a fase de discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Primeira deliberação do Projeto 

de Lei nº 043/2023, que “Dispõe Sobre a Lei Orçamentária Anual Que Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Município de Vila Valério Para o Exercício Financeiro 

de 2024”, que após a fase de discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Segunda e última deliberação do Projeto de Lei nº 044/2023, que 

“Autoriza e Regulamenta a Cessão de Estagiários Municipais a Outros órgãos da 

Administração Pública Direta, Autárquica e Fundacional de Qualquer dos 

Poderes da União e do Estado do Espírito Santo e Dá Outras Providências”, que 
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após a fase de discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não 

havendo mais nenhuma matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da presente 

Sessão, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos convidando a todos os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 06 (seis) de 

dezembro do corrente ano, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. E, para constar, 

Eu Secretário, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. 

 

Vila Valério-ES, em 22 de novembro de 2023. 

 

_____________________________ 

Presidente 

_____________________________ 

1º Secretário 

 

 

 

 

OBS.: Os áudios dos pronunciamentos da Tribuna Livre e dos Oradores Inscritos 

estão disponíveis no mesmo link que de acesso às Atas, qual seja: (Produção 

Legislativa - Processo Legislativo – Atas e Pautas - Áudios dos Pronunciamentos). 

 

 


